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BapuaHT 1

Al. 3Hauenue kopHsa /0,36 81 pasHO:
[]1) 0,54 [12) 5,4 [13) 54 [4) 3.6
A2. Haiimure 3HayeHue BeIpaxkeHus /14,4-0,9.

1) 36 []2) 1,78 [13) 3.6 []4) 0,36

A3. KakoMmy 13 TIpOMEXYTKOB TPUHAIIEKHT 3HAYCHHE MIPO-
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B1. Brunciaure v612 — 602.

B2. Bo ckoibKo pa3 cTopoHa KBaapara, IUIOIIagh KOTOPOro
3 aM?, MeHbIIE CTOPOHBI KBajapaTa, IUIOANb KOTOPOIO

75 am??
N 1
C1. OtHomenue TUIOMANeil IBYX KPYroB PaBHO 16’ a pa-

IMYC MEHBIIETo Kpyra coctapisier 4 cM. Haiinure pamuyc
OoJIblIIETO KpyTa.
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BapuaHT 2
Al. 3nauenue kopus /0,64 -25 paBHO:

1y 20 [12) 4 [13)0,4 [14) 40

A2. Haiinure 3HayeHue BoipaxeHus +/12,1-0,4.
(1) 4,4 [12)0,22 [13)2,2 [14) 22

A3. Kakomy I/I3 HpOMG}KYTKOB TIPUHAIUIEXUT 3HAYEHUE TIPO-
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B1. Beryucnure /852 — 842,

B2. Bo ckonbKo pa3 cTOpoHa KBajparta, ILIOINanb KOTOPOTo
36 cm?, Gonmblie CTOPOHBI KBAgpaTa, IUIOMIAIb KOTOPOTO
4 cm??

1
C1. OrHomeHMe TUIOIANCH ABYX KPYroB PaBHO 5’ a pa-

nuyc Gojbluero Kpyra cocraBisier 9 nm. Haiimure pammyc
MEHBIIIETO KPyTa.
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3HaKa KopHsa. BHeceHMe MHOXUTEns noa
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BapuaHT 1

Al. BelHecuTe MHOXHWTEIb U3-TI0[ 3HaKa KOpHS v/ 52.

[]1) 2v13 []3) 13v4
[]2) 413 []4) 13v2

A2. Tlocine BbIHECEeHUA MHOXMTEIS M3-IIOJ 3HAaKa KOpPHS

1
BBIPAXCHUE — 3 V27 umeeT BUL:

b v3 [13) -3
[(12) -v3 143

A3. VyurpBag, yto a < 0, BBIHECHUTE MHOXMWTEIb H3-IIOJ
3HAaKa KOpHs B BhIpaxeHuu v 50a2.

1) 25av2
[12) 5av2
[13) —5av2
149 —25a+/2

A4. BHecute MHOXMTEIb ITOI 3HAK KOPHSA B BBIPaXCHUM

—21/6.

O —v24 [13) v24

02 -v12 [J4) vi2

A5. CpaBHUTE 3HAYEHMsI BBHIPAXKEHUIA %\/ 76 u %\/E
L1 < [13) =

]2 > []4) Hens3s cpaBHUTH

B1. IpencraBbTe BEIpaXeHHUE B BUIE TPOU3BeIeHH v 16ab?,
roe b < 0.

B2. BHecuTe MHOXUTENTh MO 3HAK KOPHS a+/—a.

T

Cl. Vmopoctute  BBIpaXeHUE (a+b)v-m,
a

roe a+b < 0.




[image: image4.png]TecT 16. BoiHECEHME MHOXMTENs M3-nopg
3HakKka xopHsa. BHecenme mHOXMUTENns nop
3HaAK KOpPHSA

BapuaHT 2

Al. BrlHecuTe MHOXWTEIb M3-II0 3HaKa KOPHSI 1/99.

D 3vir [13) 11V3
[12) 9v11 []4) 33

A2. Tlocne BBIHECEHMSI MHOXWTEIIS M3-T104 3HaKa KOpHHA

1
BBIpaXXCHHUE —5\/§ UMECT BUI

In v2 [13) -v2

[12) 2v2 (14 —2v2

A3. VuuteBasi, yto x < 0, BHIHECUTE MHOXUTENb M3-TIOI
3HaKa KOpPHSI B BhIpaXeHUH v 45x0.

1D -383V5

[12) 3x3V5

[13) =933

[14) 925

A4. BHecuTe MHOXWTENb TMOJA 3HAK KOPHS B BBIPAXKEHHH
-34/3.

1D v27 [13) —v27

12 vo [14) -9

AS. CpaBHHTe 3HAYEHHS BBIPAXECHUI %\/@ u %\/m
On = 13>

[]2) < [ 14) Henw3st cpaBHUTH

B1. IIpencTaBbTe BRIpakeHKE B BUIE IIPOU3BENCHUS +/ 25x%y,
roe x < 0.

B2. BHecuTe MHOXUTENb MOJ 3HAK KOPHS y+/—y.

1
C1. VYmpocrute BbIpaxeHue (a b),/a2 PTS rue

a—b<0.





